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＜報道関係各位＞                                                              2010 年 9 月 7 日 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21 

 

    
    

    

    

 

 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21（大阪市中央区、代表取締役：岡村勝正、以下リーブ 21）は、 

「『歴史上の人物』イメージ調査」を実施しました。以下、その結果です。 
 
1）カッコいい髪型は、総髪（そうはつ）の「坂本龍馬」が 1 位！ 

2）今の時代にいてほしい歴史上の人物 1 位「坂本龍馬」 

3）身の回りからよくしたい！？国民の望みは景気と政治の改善！ 
4）なってみたい歴史上の人物トップ 3 「坂本龍馬」、「徳川家康」、「福沢諭吉」 

 
1111）カッコいい髪型）カッコいい髪型）カッコいい髪型）カッコいい髪型は総髪（そうはつ）のは総髪（そうはつ）のは総髪（そうはつ）のは総髪（そうはつ）の龍馬が龍馬が龍馬が龍馬が 1111 位！位！位！位！    

質問：歴史上の人物で、1 番髪型がカッコいいなと思うのは誰ですか？（単数回答） 

    

■ 結果結果結果結果    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
    
    
    
    
    
    
    

    
▲坂本龍馬                                

■分析■分析■分析■分析    

    トップトップトップトップ 3333 は束ねるだけのは束ねるだけのは束ねるだけのは束ねるだけの自然な髪型の自然な髪型の自然な髪型の自然な髪型の坂本龍馬、ざんばらオールバックの土方歳三、びしっとちょんまげの織田信長で坂本龍馬、ざんばらオールバックの土方歳三、びしっとちょんまげの織田信長で坂本龍馬、ざんばらオールバックの土方歳三、びしっとちょんまげの織田信長で坂本龍馬、ざんばらオールバックの土方歳三、びしっとちょんまげの織田信長で

した。した。した。した。3333 人の髪型はそれぞれ違いますが、坂本龍馬、土方歳三の人の髪型はそれぞれ違いますが、坂本龍馬、土方歳三の人の髪型はそれぞれ違いますが、坂本龍馬、土方歳三の人の髪型はそれぞれ違いますが、坂本龍馬、土方歳三の 2222 人は総髪（そ人は総髪（そ人は総髪（そ人は総髪（そうはつ）、織田信長はうはつ）、織田信長はうはつ）、織田信長はうはつ）、織田信長は茶筅髷茶筅髷茶筅髷茶筅髷（ちゃせん（ちゃせん（ちゃせん（ちゃせん

まげ）と呼ばれる当時では最先端の髪型をしていました。まげ）と呼ばれる当時では最先端の髪型をしていました。まげ）と呼ばれる当時では最先端の髪型をしていました。まげ）と呼ばれる当時では最先端の髪型をしていました。    坂本龍馬は浪人という自由な身分だったため、当時のしきた坂本龍馬は浪人という自由な身分だったため、当時のしきた坂本龍馬は浪人という自由な身分だったため、当時のしきた坂本龍馬は浪人という自由な身分だったため、当時のしきた

りに囚われることの無い自由な髪型をしていたのかもしれません。りに囚われることの無い自由な髪型をしていたのかもしれません。りに囚われることの無い自由な髪型をしていたのかもしれません。りに囚われることの無い自由な髪型をしていたのかもしれません。    

    トップトップトップトップ 3333 は、最先端の髪型、考え方、生き方を取り入れた人物が選ばれるという結果になりました。は、最先端の髪型、考え方、生き方を取り入れた人物が選ばれるという結果になりました。は、最先端の髪型、考え方、生き方を取り入れた人物が選ばれるという結果になりました。は、最先端の髪型、考え方、生き方を取り入れた人物が選ばれるという結果になりました。    
****総髪（そうはつ）・・総髪（そうはつ）・・総髪（そうはつ）・・総髪（そうはつ）・・・・・・前額側から頭頂部にかけて頭髪を剃り落とす前額側から頭頂部にかけて頭髪を剃り落とす前額側から頭頂部にかけて頭髪を剃り落とす前額側から頭頂部にかけて頭髪を剃り落とす月代（さかやき）を月代（さかやき）を月代（さかやき）を月代（さかやき）を作らず作らず作らず作らずに、に、に、に、前髪を後ろに撫で付けて、髪を後ろで結うか、前髪を後ろに撫で付けて、髪を後ろで結うか、前髪を後ろに撫で付けて、髪を後ろで結うか、前髪を後ろに撫で付けて、髪を後ろで結うか、    

もしくは、頭頂で束ねるか、垂らす形もしくは、頭頂で束ねるか、垂らす形もしくは、頭頂で束ねるか、垂らす形もしくは、頭頂で束ねるか、垂らす形    

順位 回答 人数 ％ 

1111 位位位位    坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬    224224224224    38%38%38%38%    

2222 位位位位    土方歳三土方歳三土方歳三土方歳三((((ひじかたとしぞう）ひじかたとしぞう）ひじかたとしぞう）ひじかたとしぞう）    98989898    17%17%17%17%    

3333 位位位位    織田信長織田信長織田信長織田信長    55555555    9%9%9%9%    

4 位 西郷隆盛 38 6% 

5 位 福沢諭吉 27 5% 

6 位 源義経（みなもとのよしつね） 24 4% 

7 位 伊藤博文 21 4% 

8 位 武田信玄 17 3% 

9 位 徳川家康 8 1% 

10 位 豊臣秀吉 1 0% 

- いない 13 2% 

- その他 5 1% 

- 無回答 58 10% 

    

～～～～「「「「歴史上の人物歴史上の人物歴史上の人物歴史上の人物」」」」イメージイメージイメージイメージ調査調査調査調査～～～～    

坂本龍馬、ダントツの支持率！！坂本龍馬、ダントツの支持率！！坂本龍馬、ダントツの支持率！！坂本龍馬、ダントツの支持率！！    
坂本龍馬、坂本龍馬、坂本龍馬、坂本龍馬、「カッコいい髪型」、「今いてほしい人物」、「なりたい人物」「カッコいい髪型」、「今いてほしい人物」、「なりたい人物」「カッコいい髪型」、「今いてほしい人物」、「なりたい人物」「カッコいい髪型」、「今いてほしい人物」、「なりたい人物」でででで 3333 冠冠冠冠    

▲坂本龍馬 ▲土方歳三  ▲織田信長  
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2222））））今の時代にいてほしい歴史上今の時代にいてほしい歴史上今の時代にいてほしい歴史上今の時代にいてほしい歴史上の人物の人物の人物の人物    1111 位位位位「「「「坂本坂本坂本坂本龍馬龍馬龍馬龍馬」」」」 

 
質問：今の時代にいてほしい、歴史上の人物は誰ですか？（単数回答） 

 

■ 結果結果結果結果    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 分析分析分析分析    

    回答者のほぼ半数（回答者のほぼ半数（回答者のほぼ半数（回答者のほぼ半数（280280280280 名名名名    47474747％）が「今の時代にいてほしい、歴史上の人物」に坂本龍馬を選出しました。％）が「今の時代にいてほしい、歴史上の人物」に坂本龍馬を選出しました。％）が「今の時代にいてほしい、歴史上の人物」に坂本龍馬を選出しました。％）が「今の時代にいてほしい、歴史上の人物」に坂本龍馬を選出しました。    

2222 位以下を大きく離したこの結果は、現在オンエアされているテレビドラマの影響はもちろん、テレビコマーシャルや書位以下を大きく離したこの結果は、現在オンエアされているテレビドラマの影響はもちろん、テレビコマーシャルや書位以下を大きく離したこの結果は、現在オンエアされているテレビドラマの影響はもちろん、テレビコマーシャルや書位以下を大きく離したこの結果は、現在オンエアされているテレビドラマの影響はもちろん、テレビコマーシャルや書

籍の題材として取り上げられるなど、幅広い層からの高い認知度によるものだと考えられます。また、江戸城無血開城籍の題材として取り上げられるなど、幅広い層からの高い認知度によるものだと考えられます。また、江戸城無血開城籍の題材として取り上げられるなど、幅広い層からの高い認知度によるものだと考えられます。また、江戸城無血開城籍の題材として取り上げられるなど、幅広い層からの高い認知度によるものだと考えられます。また、江戸城無血開城

のように武士でありながら新しいことにチャレンジし続けたその生き様ものように武士でありながら新しいことにチャレンジし続けたその生き様ものように武士でありながら新しいことにチャレンジし続けたその生き様ものように武士でありながら新しいことにチャレンジし続けたその生き様も現代の日本人の心を動かしたのかもしれませ現代の日本人の心を動かしたのかもしれませ現代の日本人の心を動かしたのかもしれませ現代の日本人の心を動かしたのかもしれませ

ん。ん。ん。ん。    

        

    
    

3333））））身の回りからよくした身の回りからよくした身の回りからよくした身の回りからよくしたい！？国民の望みは景気と政治の改善！い！？国民の望みは景気と政治の改善！い！？国民の望みは景気と政治の改善！い！？国民の望みは景気と政治の改善！    
 

質問：その人に何をして欲しいですか？（複数回答） 

  

■■■■結果結果結果結果    

    

    

    

    

    

    

    

    

■分析■分析■分析■分析    

    1111）の）の）の）の人物に何をして欲しいか質問したところ人物に何をして欲しいか質問したところ人物に何をして欲しいか質問したところ人物に何をして欲しいか質問したところ、、、、1111 位は景気回復（位は景気回復（位は景気回復（位は景気回復（239239239239 名名名名    30303030％）、％）、％）、％）、2222 位は政治改革（位は政治改革（位は政治改革（位は政治改革（230230230230 名名名名    

29292929％）、％）、％）、％）、3333 位位位位はははは世界での日本のリーダーシップ発揮（世界での日本のリーダーシップ発揮（世界での日本のリーダーシップ発揮（世界での日本のリーダーシップ発揮（200200200200 名名名名    25252525％）という％）という％）という％）という順位順位順位順位になりました。になりました。になりました。になりました。    

    現在の社会現在の社会現在の社会現在の社会情情情情勢を反映して、勢を反映して、勢を反映して、勢を反映して、景気回復や政治改革など景気回復や政治改革など景気回復や政治改革など景気回復や政治改革など政治・経済面での政治・経済面での政治・経済面での政治・経済面での力強いリーダーシップ力強いリーダーシップ力強いリーダーシップ力強いリーダーシップを望んでいを望んでいを望んでいを望んでい

るるるる方が方が方が方が大多数を占める大多数を占める大多数を占める大多数を占めることがわかりました。ことがわかりました。ことがわかりました。ことがわかりました。    

    

    
    

順位 回答 人数 ％ 

1111 位位位位    坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬    280280280280    47%47%47%47%    

2222 位位位位    福沢諭吉福沢諭吉福沢諭吉福沢諭吉    59595959    10%10%10%10%    

3333 位位位位    織田信長織田信長織田信長織田信長    54545454    9%9%9%9%    

4 位 西郷隆盛 37 6% 

5 位 伊藤博文 24 4% 

5 位 徳川家康 24 4% 

7 位 武田信玄 22 4% 

8 位 土方歳三(ひじかたとしぞう） 21 4% 

9 位 豊臣秀吉 19 3% 

10 位 源義経（みなもとのよしつね） 9 2% 

- その他 24 4% 

- 無回答 16 3% 

順位 回答 人数 ％ 

1111 位位位位    景気回復景気回復景気回復景気回復    239239239239    30%30%30%30%    

2222 位位位位    政治改革政治改革政治改革政治改革    230230230230    29%29%29%29%    

3333 位位位位    世界での日本のリーダーシップ発揮世界での日本のリーダーシップ発揮世界での日本のリーダーシップ発揮世界での日本のリーダーシップ発揮    200200200200    25%25%25%25%    

4 位 教育改革 102 13% 

- なし 10 1% 

- その他 12 1% 

- 無回答 8 1% 
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4444））））なってみたい歴史上の人物トップなってみたい歴史上の人物トップなってみたい歴史上の人物トップなってみたい歴史上の人物トップ 3333    「「「「坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬」」」」、、、、「「「「徳川家康徳川家康徳川家康徳川家康」」」」、、、、「「「「福沢諭吉福沢諭吉福沢諭吉福沢諭吉」」」」    

        

質問：自分自身がなってみたいという歴史上の人物はだれですか？（単数回答） 

 

    ■結果■結果■結果■結果    

順位 回答 人数 ％ 

1111 位位位位    坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬坂本龍馬    143143143143    25%25%25%25%    

2222 位位位位    徳川家康徳川家康徳川家康徳川家康    70707070    12%12%12%12%    

3333 位位位位    福沢諭吉福沢諭吉福沢諭吉福沢諭吉    69696969    12%12%12%12%    

4 位 織田信長 54 10% 

5 位 豊臣秀吉 40 7% 

6 位 武田信玄 33 6% 

7 位 伊藤博文 28 5% 

8 位 土方歳三(ひじかたとしぞう） 27 5% 

9 位 西郷隆盛 19 3% 

9 位 源義経（みなもとのよしつね） 19 3% 

- いない 22 4% 

- その他 26 5% 

- 無回答 39 7% 

    

■ 分析分析分析分析    

「「「「自分自身がなってみたい歴史上の人物は誰ですか？自分自身がなってみたい歴史上の人物は誰ですか？自分自身がなってみたい歴史上の人物は誰ですか？自分自身がなってみたい歴史上の人物は誰ですか？」」」」と質問したところ、と質問したところ、と質問したところ、と質問したところ、1111 位から順に、明治時代に向け革命の位から順に、明治時代に向け革命の位から順に、明治時代に向け革命の位から順に、明治時代に向け革命の

ムーブメントを起こしたムーブメントを起こしたムーブメントを起こしたムーブメントを起こした坂本龍馬、歴史上坂本龍馬、歴史上坂本龍馬、歴史上坂本龍馬、歴史上 1111 番長い幕府を築き上げ番長い幕府を築き上げ番長い幕府を築き上げ番長い幕府を築き上げた徳川家康、た徳川家康、た徳川家康、た徳川家康、学問のすすめ、慶應義塾大学創立学問のすすめ、慶應義塾大学創立学問のすすめ、慶應義塾大学創立学問のすすめ、慶應義塾大学創立

など日本人の啓蒙に努めた福沢諭吉が選ばれるという結果になりました。など日本人の啓蒙に努めた福沢諭吉が選ばれるという結果になりました。など日本人の啓蒙に努めた福沢諭吉が選ばれるという結果になりました。など日本人の啓蒙に努めた福沢諭吉が選ばれるという結果になりました。    

    ここでもここでもここでもここでも 143143143143 票を集め、票を集め、票を集め、票を集め、1111 位に選ばれたのは坂本龍馬でした。時代を変えようとチャレンジし続けた龍馬のように、自位に選ばれたのは坂本龍馬でした。時代を変えようとチャレンジし続けた龍馬のように、自位に選ばれたのは坂本龍馬でした。時代を変えようとチャレンジし続けた龍馬のように、自位に選ばれたのは坂本龍馬でした。時代を変えようとチャレンジし続けた龍馬のように、自

身もなにかに挑戦したいという気持ちの表れなのかもしれません。身もなにかに挑戦したいという気持ちの表れなのかもしれません。身もなにかに挑戦したいという気持ちの表れなのかもしれません。身もなにかに挑戦したいという気持ちの表れなのかもしれません。    

    
    

■アンケート概要■アンケート概要■アンケート概要■アンケート概要    

サンプル数： 589 名（男性 235 名、女性 354 名） 
年    齢： 13 歳～87 歳  

10 代 1.0％ （6 名）     20 代 26.8％ （158 名）     30 代 44.3％ （261 名） 
40 代 16.0％ （94 名）    50 代 8.7％ （51 名）        60 代以上 3.2％ （19 名） 

調査方法：  当社 HP による Web アンケート 
調査期間：  2010 年 3 月 15 日～4 月 15 日 

    

    

【会社概要】【会社概要】【会社概要】【会社概要】    
会社名：株式会社 毛髪クリニック リーブ２１    
代表取締役：岡村勝正    
本社所在地：大阪府大阪市中央区城見 2-1-61 ツイン 21 MID タワー22F    
設立：1993 年 11 月    
資本金：40,000,000 円 
主要サービス：頭髪の発毛施術サービス     
URL：http://www.reve21.co.jp    


